
18 AZK - Heiko Schöning: ""Era armelor biologice a început - Cum ne putem 
proteja?""

Zusammenfassung / summary:
În prezentarea sa la cea de-a 18-a ediție a AZK, Heiko Schöning ne deschide 
ochii asupra măsurii în care lumea este afectată de bioterorism. Schöning nu 
numai că dezvăluie cât de timpuriu au fost puse bazele unui gigantic cartel 
criminal format din politică, bănci, corporații, mass-media etc., dar prezintă 
și o cale de ieșire, o cale pașnică, investigativă, comună.... 

Sendetext / broadcast text:
Ivo Sasek: Următorul conferențiar a devenit celebru printre milioane de oameni, 
este mereu pe drumuri și totuși își face timp să vorbească aici, la cea de-a 18-
a ediție a AZK. Aș spune că, într-o competență reală, a ales tema: " Era armelor
biologice a început - Cum ne putem proteja?". Alăturați-vă mie și urați-i un 
călduros bun venit unui alt erou al momentului: Heiko Schöning! Vom asculta 
biografia sa. Bine ați venit, Heiko Schöning. Suntem onorați să vă avem aici. 
Mulțumim. 

"Heiko Schöning: Heiko Schöning este autorul cărții "GAME OVER: Covid-19 / 
Anthrax-01". El a absolvit o pregătire de ofițer. Schöning a studiat apoi 
medicina la Charité Berlin, în Anglia și în Australia. Schöning a fost director 
medical al unei companii de biotehnologie în domeniul imunologiei. A primit 
numeroase premii pentru inovații și a condus un centru universitar pentru 
tehnologie medicală. A fost, de asemenea, director al unei organizații 
farmaceutice de cercetare contractuală (CRO). Canotajul ca sport de înaltă 
performanță l-a format încă din tinerețe. În 2020, Schöning a fost vicecampionul
Germaniei la canotaj în sală la catagoria de peste 50 de ani. Multiplul 
maratonist este căsătorit și are doi copii. În calitate de medic practicant, el 
a tratat parlamentari federali, funcționari publici de rang înalt și 
reprezentanți ai mass-media într-o clinică de dezintoxicare până în 2019. În 
septembrie 2019, Schöning avertizase publicul că infractorii plănuiau o falsă 
pandemie pentru 2020. El a dat nume și structuri. Exact așa s-a întâmplat. În 
ceea ce privește criminalii menționați, Schoening a detaliat implicarea lor în 
mușamalizarea atacurilor cu arme biologice cu antrax din 2001. Din cauza 
cenzurii mediatice a importantei investigații criminale, Heiko Schöning a 
fondat, împreună cu alte persoane, organizația Medici pentru Adevăr/Médicos por 
la Verdad și a fost ales vicepreședinte al Alianței Mondiale a Medicilor. Heiko 
Schöning a fost principalul vorbitor la marile demonstrații de la Berlin și 
Londra. La Speakers' Corner, Schöning a fost târât de pe banca vorbitorilor în 
închisoarea de izolare britanică. Răpirea ilegală din 26 septembrie 2020 a pus 
capăt tradiției seculare a libertății de exprimare în acest loc de renume 
mondial. 
În importanta sa carte "GAME OVER" și în documentarul cinematografic "The Big 
Reset Movie" (2022), Heiko Schöning prezintă contextul pandemiei Corona cu 
laureatul Premiului Nobel Luc Montagnier și cu alţii. Heiko Schöning susține 
astăzi o conferință pe tema: ""Era armelor biologice a început - cum ne putem 
proteja?
Heiko Schöning: Vă mulțumesc foarte mult. Aceasta este o premieră, de obicei îmi
păstrez  introducerile foarte simple: Heiko Schöning, medic, fără titlu, din 
Hamburg. Acest eveniment este acum transmis în direct în 38 de țări simultan și 
tradus în direct în 12 limbi. Vă mulțumesc foarte mult pentru această bună 
organizare, deoarece conținutul este important, nu persoana mea și nu 
evenimentele, ci conținutul este important. De aceea voi trece imediat la medias
in res [explicație: la miezul lucrurilor] la primul diapozitiv, ca să vedeți ce 
avem aici. Am văzut, de multe ori sunt blocat, când cele mai importante lucruri 
pe care le spui sunt primele. Îl cunoașteți pe criminalul Michael A. McManus? 
Anterior, acesta a fost implicat în trafic de heroină și de arme. Iar acum e 
directorul general al NOVAVAX. Acesta este un producător de vaccinuri pentru 
Covid-19 pentru multe brand-uri. Atât de simplu, atât de clar. Michael A. 
McManus, implicat anterior în traficul de heroină/droguri și în prezent director
al companiei de vaccinuri Covid NOVAVAX. 
Nu ne dă asta de gândit? Unde sunt dovezile? Desigur, pot înțelege că mulți, 
inclusiv academicieni și alții, spun: "Da, aud multe acuzații și multe 



afirmații, dar unde sunt dovezile, de fapt? Exact asupra acestui aspect aș dori 
să mă concentrez astăzi. Doresc să vă conduc prin rețea și, de asemenea, să vă 
ofer o dovadă chiar la începutul acestui citat. Căci asta-i important. Dacă ne 
întoarcem o dată acolo, îl vedem aici, în fotografie, pe Michael McManus dând 
mâna cu președintele american Ronald Reagan. Crima organizată, Mafia, a fost, de
asemenea, menționată astăzi. Astăzi a luat cuvântul și precedenta vorbitoare, 
avocata Beate Bahner. De asemenea, am fost recent în Elveția împreună cu colegul
meu, avocatul elvețian Philipp Kruse. Am vorbit împreună la demonstrații. Unde 
sunt acum dovezile pentru acest lucru? Președintele american Ronald Reagan a 
fost ridicat la putere de către Mafie. Care este sursa? Foarte oficial – canalul
1 al televiziunii germane. Important este că dovezile sunt rezumate într-o 
carte: "GAME OVER: Anthrax-01 / Covid-19". 
Citesc din ea: "Crima organizată a mituit de nenumărate ori funcționari publici,
i-a plasat în funcții de conducere prin orice mijloace și i-a pus în fața 
nasului celor care urmau să fie exploatați. Modelul nu este nici nou, nici 
necunoscut. Doar că amploarea globală a crimei organizate e atât de 
amenințătoare din punct de vedere psihologic pentru mulți cetățeni, încât 
aceștia se protejează prin faptul că nu gândesc în mod consecvent mai departe." 
Citez: "Victoria electorală a lui Ronald Reagan nu a fost un accident, ci opera 
unei manipulări pe scară largă a crimei organizate." Această propoziție are mari
implicații. Aceasta provine din textul programului televiziunii germane, ARD, 
mainstream. ARD a publicat la 28 de ani de la capturarea Casei Albe de către 
Mafia Reagan, o regie a crimei organizate. Din nou, "victoria electorală a lui 
Ronald Reagan nu a fost un accident, ci opera unei manipulări pe scară largă a 
crimei organizate", scrie ARD în 2018 despre documentarul difuzat de ARTE, 
intitulat: Ronald Reagan, un președinte pe măsură (Franța 2015).
Mai departe, cetățeanul german bine educat aude în documentarul televiziunii de 
stat germano-franceze ARTE și citește în textul programului ARD, citez: "Cum s-a
ajuns ca un actor de mâna a doua să intre la Casa Albă cu ajutorul Mafiei? Cine 
sunt cei care l-au ajutat? Și cine a fost de fapt Ronald Reagan?" Documentarul 
răspunde la întrebări și dezvăluie cine a tras sforile și cine i-a sprijinit pe 
cei care l-au propulsat pe Reagan în cele mai înalte sfere ale puterii. Michael 
A. McManus a lucrat cu Ronald Reagan la Casa Albă. Din nou: heroină, trafic de 
arme în trecut și acum director al companiei de vaccinuri pentru Covid-19, 
Corona, SARS-CoV-2. 
Continuăm. Totul e consemnat și în carte, căci cine sunt criminalii și cum 
acționau? Am lucrat ani de zile la această carte și nu numai că are 450 de 
pagini de text și, de asemenea, două DVD-uri cu interviuri cu profesori de 
medicină și alții, astfel încât să se poată imagina și vizual, dar are și multe 
infografice. Așa cum știm din religii că o carte este importantă pentru a avea o
bază comună, există acum și o carte în care sunt rezumate multe lucruri. 
Dovezile concrete și clare, așa cum tocmai am citat de la televiziunea germană, 
precum și structurile superioare. Cine cu cine se însoțește de fapt. 
Iar eu sunt medic. Astăzi nu vă voi vorbi prea mult despre medicină, ci despre 
oamenii din spatele ei. Infractorii. Pentru că autorii comit mereu noi 
infracțiuni și, în loc să urmărim doar toate aceste detalii ale infracțiunii, ar
trebui să ne concentrăm și asupra oamenilor. Astfel ajungem la următoarele. 
Astăzi vă voi conduce prin această rețea de oameni. Aceste grafice sunt, de 
asemenea, tipărite în carte. Tocmai menționasem două persoane. Ronald Reagan, 
președintele SUA, și Michael A. McManus, director al companiei producătoare de 
vaccinuri pentru Covid, Novavax. Aceasta e clar de înțeles și, de asemenea, cred
că acum este de înțeles pentru mulți oameni care se uită acum în 12 limbi, 38 de
țări. Căci este mai ușor de înțeles. Cartea are o structură sistematică și în ea
sunt inserate patru elemente grafice. Avem nevoie de o bază comună pentru 
abordarea noastră, pentru a putea înțelege și noi aceste dovezi, pentru a 
înțelege despre ce este vorba. Iar eu sunt în favoarea iluminării aici. 
Avem, pe de o parte, persoane în formă dreptunghiulară, în formă rotundă - 
instituție precum companie, și în formă de cub - acțiuni, operațiuni. Aceste 
trei elemente sunt deplasate înainte și înapoi pe o rețea, ca pe o tablă a 
jocului de moară, astfel încât să înțelegeți relațiile dintre ele. Acesta poate 
fi un limbaj vizual internațional, astfel încât să putem împărtăși mai bine cele
mai bune dovezi. Asta-i important. Este un ajutor vizual ca această persoană cu 
faptele penale să apară într-un format dreptunghiular de card, instituțiile sunt
enumerate într-un format rotund, operațiunile sunt într-un format pătrat de cub 



și relațiile sunt în aceste formate de rețea. 
Vedeți, da, sistematică, puteți ghici de unde vin. Sunt un adevărat hanseatic. 
Ajutor sistematic: Tuturor persoanelor, instituțiilor și proceselor li se 
atribuie un număr sau o literă și un simbol. Ca aici: 7 de treflă sau dama de 
pică. Acolo se află persoane precum Friedrich Merz. Și un nume, ca să spunem 
așa, o poreclă pentru el: Black-Rock. Pentru că a fost șeful german al celui mai
mare manager de active din lume - Black-Rock. Și Klaus Schwab, da, un 
organizator pedant al Forumului Economic Mondial. De asemenea, CIA, serviciile 
secrete americane, Agenția Centrală de Informații, este cunoscută și are 
propriul său număr, astfel încât să știm clar la nivel internațional despre cine
vorbim acum. Cartea este structurată într-un mod sistematic, încât să putem 
vedea cu adevărat cum putem lucra împreună. Acesta este un lucru pe care aș dori
să îl subliniez astăzi, și anume că suntem în curs de a crea o rețea deschisă. 
[Explicație: F-BND și F-CIA sunt analoage unui serviciu de informații, cum ar fi
Deutsche-Presse-Agentur (dpa), ca o posibilă rețea deschisă]. Să nu avem doar 
Serviciul Federal de Informații, ci să creăm noi înșine un Serviciu Liber de 
Informații pentru Cetățeni, un F-BND, în engleză,
 Free Citizen Intelligence Agnecy F-CIA). 
Mulți au contribuit, de asemenea, cu expertiza lor de-a lungul anilor. Dar o 
facem prea puțin sistematic. Nu o facem suficient de clar, ne împotmolim. Asta e
valabil și pentru alte infracțiuni care au avut loc. Aș dori să menționez pe 
scurt: da, se întâmplă crime mari - la fel ca și războaiele și minciunile de 
război. Vă amintiți de războiul din Vietnam? Peste trei milioane de morți? Fata 
vietnameză arsă? Vă amintiți de asta? Aceasta a fost introdusă cu o minciună de 
război. Președintele SUA apare la televizor și spune: "Am fost atacați, în 
Golful Tonkin". Dar a fost o minciună. Și vă amintiți, războiul din Irak, primul
război din Golf, minciuna cu incubatorul? Și multe alte lucruri. Întrebarea 
este, poate, cum ajunge un medic la aceste lucruri? Eu însumi am lucrat pe trei 
continente. Am studiat la Charité din Berlin, dar și în Anglia și Australia. 
Am tratat, de asemenea, oameni de pe trei continente care au încercat să se 
sinucidă cu analgezicul paracetamol. O astfel de persoană e menționată aici, și 
anume Dr. Bruce Ivins. O persoană care ar trebui să fie la fel de cunoscută ca 
Osama Bin Laden, dar pe care aproape nimeni nu o cunoaște. Voi vorbi puțin 
despre asta. Și se presupune că s-ar fi sinucis cu paracetamol. Am demonstrat că
nu-i adevărat. Am pus dovezile științifice în carte. Nu am de gând să vă 
plictisesc astăzi, dar există articole științifice și dovezi și acolo. 
Cine a fost Dr. Bruce Ivins? Este vorba despre un atac care a schimbat lumea, în
toamna anului 2001. "Amerithrax" este numele anchetei FBI-ului. O armă biologică
a fost folosită pentru prima dată în SUA, cu bacteria letală antrax. 
[Explicație: Antrax = dalac. Antraxul este o boală bacteriană, transmisibilă, 
adesea fatală]. Explic mai departe. Iar atunci când avem o infracțiune, avem 
practic patru posibilități. Fie că este un atac din străinătate, fie e un atac 
autohton. Fie că este vorba de un grup de infractori, fie de un singur 
infractor. Există aceste patru posibilități. La fel și atunci când acest atac a 
ieșit la iveală pentru prima dată, în 2001, a fost suspectat un grup de 
infractori din străinătate. Acesta a fost Irakul. Apoi și-au dat seama: "Oh, 
materialul din atac a provenit din interiorul țării, chiar din SUA, deci este un
atac intern". Astfel, timp de șapte ani au căutat un făptaș individual, nu un 
grup de făptași, și în cele din urmă au ajuns la Dr. Bruce Ivins. Voi explica 
povestea mai în detaliu. Cine a fost Dr. Bruce Ivins? 
Dr. Bruce Ivins era un creștin moderat, catolic, fost protestant, om de știință.
A lucrat la compania de vaccinuri Emergent Biosolutions și, de asemenea, în 
armata americană, la USAMBRIID. Două brevete privind vaccinurile împotriva 
antraxului și 44 de publicații științifice, căsătorit, doi copii, interpret la 
orgă în biserică. Deci, acum este oficial teroristul singuratic al antraxului. 
Asta este ceea ce am investigat, ca un inspector de poliție judiciară. Pot să vă
spun că rata mortalității, ca în cazul lui Bruce Ivins, a fost, din punct de 
vedere științific, de aproape zero procente - în cazul lui. Asta înseamnă că 
această sinucidere nu a fost o sinucidere. Există multe alte dovezi. Imaginați-
vă. Aceasta a fost cea mai mare și cea mai costisitoare investigație a Biroului 
American de Investigații, FBI. Și apoi au sărit peste autopsie, autopsia post-
mortem. 
Cadavrul a fost incinerat foarte repede - cu permisiunea FBI. O incinerare - 
ceea ce este oarecum neobișnuit pentru catolici. Ar fi putut fi salvat dacă ar 



fi fost transferat la un spital universitar pentru un transplant de ficat. 
Paracetamolul nu atacă direct creierul, ci ficatul. În mod normal, durează cinci
zile, dar el a murit în două zile și nu a fost deloc conștient. Toți medicii 
știu acum: Stai puțin, sună complet improbabil. Am investigat acest caz mai 
departe. Dar cei mai mulți oameni nu știu, atacurile cu antrax din 2001, cum a 
fost?
Aici vom prezenta imagini și un film. Atacurile cu antrax sub steag fals. În 
toamna anului 2001, au avut loc mai multe evenimente sub steag fals care au 
schimbat lumea. Deși sunt în mare parte uitate astăzi, atacurile cu antrax au 
avut un impact profund asupra vieților noastre. Antrax 01 a pregătit terenul 
pentru povestea de astăzi a biosecurității - biosecuritatea. Cu o săptămână 
înainte de 11 septembrie 2001, prima scrisoare teroristă cu antrax a ajuns prin 
poștă la o editură de presă din Florida. La o săptămână după 11 septembrie 2001,
alte două scrisori teroriste conținând bacteria letală antrax au fost trimise la
Washington către doi senatori americani. Senatorii Tom Daschle și Patrick Leahy 
își exprimaseră anterior îngrijorarea cu privire la un proiect de lege care 
conferă puteri sinistre. Acest așa-numit Patriot Act pe care administrația Bush 
a încercat să-l treacă în grabă prin Parlament. Cinci morți au rezultat în urma 
acestor scrisori teroriste. 
Scrisorile contaminate au dus la închiderea parlamentului american și la 
adoptarea de urgență a Patriot Act, la fel ca în cazul incendiului Reichstagului
din Germania, 1933. Parlamentarii nu au avut ocazia să citească legea 
voluminoasă. În zilele haotice care au urmat atacului cu arme biologice, Brian 
Ross, de la postul de televiziune ABC, a început să raporteze propaganda din 
trei surse guvernamentale. Ross, de la ABC, a răspândit raportul fals conform 
căruia materialul de atac ar conține urme de bentonită. Bentonita, un aditiv 
chimic deranjant și o marcă a programului de arme biologice al liderului irakian
Saddam Hussein, a fost etichetată astfel. Prin urmare, regimul american dorea să
atace Irakul încă din 2001. 
Brian Ross a spus el însuși: Peter, de la trei surse bine plasate, dar diferite,
ABC News a aflat în această seară că testele inițiale ale antraxului trimis 
senatorului Daschle conțin un aditiv chimic revelator. Numele va însemna mult 
pentru experții în arme. Este bentonită. E posibil ca și alte țări să o fi 
folosit, dar este o marcă a programului de arme biologice al lui Saddam Hussein.
Aceasta, desigur, s-a dovedit a fi o minciună. După cum a fost confirmat oficial
mai târziu, materialul de atac din scrisori provenea într-adevăr din specia 
Ames. Acest tip de bacterie antrax provenea din orașul american Ames. Din cauza 
letalității sale, tulpina bacteriană a fost în continuare crescută de 
laboratoarele armatei americane și transmisă unor companii prietene. 
În iarna anului 2001, s-a dovedit că tocmai aceste bacterii de antrax proveneau 
din laboratoarele de arme biologice ale SUA, și nu din programul de armament al 
Irakului. Mediatizarea în mass-media a scăzut apoi drastic. Departamentul de 
Justiție al SUA l-a prezentat pe Steven Hatfil ca pe un suspect care manipulează
arme biologice. În 2008, FBI-ul a dat vina exclusiv pe Dr. Bruce Ivins, un 
făptaș singuratic. Hatfill a dat în judecată cu succes Departamentul SUA pentru 
daune morale în valoare de cinci milioane de dolari, iar Dr. Bruce Ivins s-ar fi
sinucis în mod convenabil înainte de a fi acuzat de vreo infracțiune. 
Această înșelătorie cu antrax a rezolvat mai multe probleme deodată. Aceasta a 
legat atacul terorist din 11 septembrie 2001 de atacul biologic care a urmat, și
care a fost rapid asociat cu Saddam Hussein și Irakul. Această asociere a fost, 
la urma urmei, foarte prezentă în mintea multor americani în timpul pregătirii 
pentru războiul american din Irak. Dr. Bruce Ivins ar fi lucrat timp de zeci de 
ani în armata americană ca bolnav mintal. În perioada infracțiunii, din aprilie 
2000 până în februarie 2002, Ivins a fost repartizat la producătorul de 
vaccinuri BioPort. BioPort a deținut monopolul asupra vaccinului împotriva 
antraxului, a făcut avere și apoi s-a numit Emergent BioSolutions.  
Astăzi, vaccinul Corona este produs aici, pentru multe mărci cunoscute. Așadar, 
este de o actualitate absolută. De aici provine vaccinul Corona. În cartea mea 
"GAME OVER: Anthrax-01 - Covid-19", demonstrez că Ivins nu s-a sinucis și nici 
nu s-a dovedit a fi singurul autor al atacului. Dr. Bruce Ivins nu este nebunul 
singuratic.
Adevăratul grup terorist al lui Anthrax-01 este activ astăzi în Covid-19. În 
parte, aceiași făptași despre care am dovedit că au mușamalizat cazul Dr. Bruce 
Ivins sunt activi și astăzi. 



Dacă infractorii devin cunoscuți, ies din joc. În cartea "GAME OVER" sunt făcute
publice chipurile făptașilor și faptele lor.   
De aceea este atât de important și se caută sponsori de carte pentru a trimite 
această dovadă tuturor parlamentarilor, tuturor deputaților, precum și șefilor 
de autorități și șefilor de asociații prin scrisoare recomandată. Nimeni nu ar 
trebui să spună de data aceasta că nu a știut. Nimeni nu ar trebui să spună de 
data asta că nu a știut. De aceea cer ajutor la 
www.wirkraft-institut.net/buchpate. Puteți sponsoriza cărți - www.wirkraft-
institut.net/buchpate. Acesta este contextul, iar dovezile se găsesc în carte. 
Momentan este disponibilă în limba germană, iar în curând va apărea și în limba 
engleză. Importantă este cunoașterea prealabilă a criminalității, pentru că 
aceasta este cheia și, de asemenea, fabricile în care se produce sunt de fapt 
cheia. Că, în fond, nu se pot construi atât de repede.   
Vă întrebați cu toții: cum de s-a întâmplat așa de repede? Da, Emergent 
BioSolutions - compania în care presupusul terorist singuratic, Dr. Bruce Ivins,
a lucrat direct în perioada atacurilor, între 2000 și 2002. Ei dețineau 
monopolul asupra vaccinului împotriva antraxului și au făcut o avere de pe urma 
acestuia după ce au avut loc atacurile. Dar, oficial, el era singurul vinovat – 
dar și astăzi Emergent BioSolutions produce vaccinurile Covid pentru 
Astrazeneca, Johnson & Johnson, Novavax și alții. Așadar, are un "cvasi-monopol"
în această zonă. E important să înțelegeți acest lucru: Mai putem avea încredere
în acești infractori? Deci, înainte de a vă administra vaccinul vouă înșivă sau 
copiilor voștri - acesta provine în mare parte
 de la infractori dovediți. Și trebuie să ne întrebăm: cine sunt regizorii 
acestui subiect? 
Voi alege doar două persoane: Fuad El-Hibri, un germano-libanez născut în 
Hildesheim, și amiralul William Crowe, militar de cel mai înalt rang din SUA, 
adus în funcţia de militar de cel mai înalt rang din SUA de către Mafia Reagan -
și anume de către Ronald Reagan și Edwin Meese. Stăpânul tuturor armelor 
biologice americane reușise să cumpere în mod privat producătorul vaccinului 
pentru antrax, iar la scurt timp au loc atacurile cu antrax și materialul vine 
dovedit și recunoscut din partea armatei americane - înțelegeți? Am explicat 
deja acest lucru în numeroase interviuri, așa că nu voi intra prea mult în 
detalii astăzi. Vreau totuși să vă dau o dovadă importantă. Căci este piesa de 
domino care cade din întregul lanț organizat și e vorba de un coleg medic, 
doctorul Richard Tubb. Acesta era medicul personal al președintelui american 
George Bush și, în această calitate, a distribuit antidotul împotriva antraxului
în ziua de 11 septembrie 2001. A făcut acest lucru în avionul prezidențial Air 
Force One, la scurt timp după ce au avut loc atacurile. Aceasta a fost o 
anticipare criminală, pentru că abia după trei săptămâni se putea ști că a avut 
loc un atac cu arme biologice. Deci, în mod clar, el a avut cunoștințe criminale
și vedeți aici, pe această linie de timp, cum a fost: primele scrisori de 
terorism au ajuns în Florida pe 8 septembrie, da? Robert Stevens a fost prima 
victimă, iar după 11 septembrie au sosit alte scrisori.
Robert Stevens a dat primele semne de boală pe 27 septembrie. Perioada de 
incubație, timpul necesar ca bacteria să se dezvolte în plămâni și să provoace 
simptome, este de până la 43 de zile, lucru dovedit științific. Ei bine, 
diagnosticul de antrax pulmonar a fost pus la 4 octombrie 2001, ceea ce a fost o
senzație medicală, deoarece nu mai fusese înregistrat un caz de antrax pulmonar 
în SUA de 25 de ani, iar el a murit o zi mai târziu. Dr. Richard Tubb 
administrase propriu-zis antidotul ciprofloxacină. El a fost medicul personal al
lui George Bush și este documentat, chiar și public în revista Politiko, pentru 
că era deja divulgat că el l-a administrat echipei guvernamentale. Trei 
săptămâni prea devreme și asta înseamnă preștiință criminală. 
Bun, iar ideea este că apoi a fost numit membru al consiliului de administrație 
al unei companii de tutun în 2013: British American Tobacco. Aceștia aveau, de 
asemenea, cunoștințe criminale anterioare despre Corona, despre Covid-19. Este 
important de remarcat încă o dată că a administrat antidotul, antibioticul 
ciprofloxacină, împotriva antraxului cu trei săptămâni mai devreme. Da, a fost 
poate doar precauție sau profilaxie cu trei săptămâni prea devreme? Nu! Pentru 
că efectele secundare ale drogului sunt atât de puternice încât produc 
halucinații, stări de confuzie psihotică, și oare își doresc asta? Pentru 
oamenii însărcinați cu bombele nucleare, da? Nu! Chiar și conform științei, 44% 
din toți oamenii care primesc acest tratament sunt trimiși la WC. În asemenea 



situație, ați vrea să trimiteți jumătate din echipa guvernamentală la toaletă? 
Nu! Dar, bineînțeles, nici halucinații și stări de confuzie pentru oamenii de la
focoasele nucleare. Prin urmare, aceasta a fost o preștiință criminală. Și asta 
este important! După aceea, în 2013, s-a dus la compania de tutun ca membru al 
consiliului de administrație și a cumpărat o tehnologie de vaccinare acolo în 
2014, o companie Kentucky Bio Processing, care ce face? Vaccinurile Corona 
fabricate din plante de tutun modificate genetic. Nu glumesc. Aceasta este o 
realitate. Apoi, în 2017, s-a mutat la o firmă de consultanță canadiană, 
Parallax, care oferă consultanță companiei Philip Morris - Marlboro, știți asta.
De asemenea, au o companie de vaccinuri, o companie de biotehnologie, Medicago, 
care produce vaccinuri Corona din plante de tutun modificate genetic. În 
prezent, acestea au obținut aprobarea în Canada. Aceasta este realitatea și am 
prezis-o. 
Am tipărit și acest lucru în carte, cu datele originale ale companiei și puteți 
vedea aici, acestea provin de la Kentucky Bio Processing. Aceștia au prezentat 
anterior într-o lansare a companiei: În prezent, țigările sunt încă fabricate 
din plante de tutun, iar mâine vom produce vaccinuri din acestea. Asta e ceea ce
se întâmplă astăzi. Am prezis acest lucru în interviuri libere înainte ca firma 
să recunoască public acest lucru. Acum ne întrebăm cine deține Philip Morris, 
cine deține Kentucky Bio Processing și BAT (British American Tobacco), care are 
sediul la Hamburg, Reynolds BAT pe Malul Alster. Acesta e sediul central 
european și aparține băncilor. Am stabilit exact acest lucru și l-am prezentat 
în această carte, iar ceea ce vedeți acum aici sunt cele mai mari 17 bănci. 
Toate acestea au investiții de peste un trilion de dolari. Aceasta este 
definiția și, vedeți, aceasta-i o rețea. Ei se dețin reciproc. Practic, totul 
este unul singur. Iar aceste linii pe care le vedeți desenate aici provin din 
cercetări în domeniul științelor sociale. 
Toate dovezile, peste 350 de surse, se regăsesc în carte. Profesorul Peter 
Philipps - și acolo puteți înțelege și vedea acest lucru. La fiecare linie, 
grosimea liniei este documentată cu numere. Dar vizual se vede rapid. Iată cum 
arată. Asta înseamnă că avem "O singură rețea financiară" - o singură rețea. 
Este important să înțelegem acest lucru astăzi: Care sunt structurile din 
spatele ei? Cui aparține? Aceasta aparține acestor bănci. Și de aceea cartea 
este importantă, pentru ca apoi să înțelegi și contextul, cum se leagă între 
ele. Există și alte structuri care ghidează totul. Facilitatori. Da, și probabil
cunoașteți Forumul Economic Mondial al lui Klaus Schwab, foarte important 
Consiliul pentru Relații Externe, Bilderbergers, Comisia Trilaterală, Fundația 
Heritage cu Mafia Reagan, foarte necunoscută, dar încă destul de populară în 
mediul academic. În 2018, numărul unu în materie de control al politicii. Anul 
acesta, Fundația Konrad Adenauer a obținut locul 17. Aceștia sunt cârmuitorii. 
Și Fundația Bill și Melinda Gates este, de asemenea, acolo. Mai există și forța 
de protecție - Protectorii. O dată, cum ar fi CIA, dacă ne uităm în istorie, cum
a fost înființată, Wall Street, bancherii de investiții - de acolo a apărut CIA.
Și, de asemenea, NATO. Trebuie să spun eu însumi: am fost ofițer în forțele 
armate germane. Am făcut parte din gruparea de bătaie a crimei organizate. Iar 
astăzi va vorbi aici un alt camarad, un fost maior în Bundeswehr, care vă va 
spune și el cum a fost. Războaiele de agresiune sunt interzise. De aceea le spun
acest lucru tuturor camarazilor mei, tuturor funcționarilor publici, 
polițiștilor și tuturor soldaților. Nu vă alăturați bătăușilor Mafiei [adică 
războaielor ilegale de agresiune]. Pentru că și eu eram tânăr. Eram și eu tânăr 
și nu am înțeles atunci. Dar, cu toate acestea, chiar și acum - războiul din 
Siria - război de agresiune împotriva dreptului internațional, un maior (în 
retragere) Pfaff va explica asta astăzi. Da, și apoi mai sunt serviciile private
de securitate G4S, aproximativ o sută de mii de oameni înarmați, particulari. 
Apropo, ei păzesc și armele nucleare. 
Apoi, foarte important, există departamentul de propagandă, marile corporații: 
Time Warner, Viacom, Bertelsmann Media din Germania face parte din el, precum și
marile companii de PR, cum ar fi Omnicom și Interpublic Group. Deci, cum se 
potrivesc toate acestea, ca să spunem așa? Asta e, de asemenea, explicată și 
enumerată în carte. Vedeți: Ah, aceste patru structuri au aici oameni care 
uneori sunt de o parte, alteori de cealaltă. Acestea sunt doar câteva persoane. 
Și ei sunt, de asemenea, numiți în carte. În cazul băncilor, de exemplu, există 
199 de persoane, toate menționate în carte împreună cu țările lor de origine. 
Cine sunt acești oameni? Ei sunt managerii întregii afaceri. 



Și acum, o perspectivă: Ce putem face? Cum ne putem proteja? Am o propunere 
concretă, și anume: Creăm un F-BND, [F-BND și F-CIA trebuie înțelese prin 
analogie cu un serviciu de informații, cum ar fi Agenția de Presă Germană (dpa),
ca o posibilă rețea deschisă, n.r.] un F-CIA, un Serviciu Liber de Informații 
pentru Cetățeni, o Agenție Liberă de Informații pentru Cetățeni. Trebuie doar să
punem totul laolaltă într-un mod structurat și, de asemenea, într-un mod serios.
Cum facem asta? Ați văzut mai devreme: Cartea are patru elemente grafice. Iar 
toate aceste acțiuni, de exemplu proiectele de infracțiuni, pot fi rezumate pe 
scurt în astfel de acțiuni. Cum ar fi Golful Tonkin, de exemplu, sau minciuna cu
incubatorul. Și puteți vedea acolo - o puteți vedea dintr-o privire atunci, că 
vă puteți orienta rapid. Unde s-a întâmplat? Acesta este primul domeniu. 
Indiferent dacă aveți unul sau șase puncte pe cub. Unul pentru Europa, două 
pentru SUA, trei pentru Asia, patru pentru Africa, cinci pentru Australia, șase 
pentru alte țări, dacă aveți un amestec, de exemplu. Al doilea domeniu este 
orientarea - unde se concentrează această acțiune? Tocmai ați văzut-o: 
Direcționarea, forța de protecție și propagandă împreună, precum și 
recunoașterea, de aici vine. Astfel, vă puteți orienta rapid. În cele din urmă 
se obține un cod - codul F-CIA din aceste lucruri. Astfel, avem un număr de 
înregistrare clar a ceea a ce vorbim de fapt. De asemenea, persoanele, vedeți, 
au primit un număr, un simbol și, de asemenea, companiile despre care vorbim. 
Așa că putem să o derulăm. Ne puteți contacta la www.wirkraft-institut.net. Să 
fie foarte clar. Sunt destul de convins că avem cea mai bună șansă din ultimii 
100 de ani de a învinge această crimă organizată, deoarece atât de mulți oameni 
se trezesc! Infractorii joacă poker la nivel înalt pentru că sunt terminați. 
Sistemul lor financiar este terminat. 
Vorbitori buni, cum ar fi Ernst Wolff, care a vorbit și el în acest cadru, la 
AZK, au dezvoltat acest subiect.
 Au mai fost prezenți și alții care au vorbit despre 11 septembrie, de exemplu, 
istoricul elvețian Dr. Daniele Ganser. Ascultați cu atenție. Acum vă rog să 
întrebați: Bine, cine este astăzi? Care este relevanța acestui lucru? Din 
păcate, este din nou un german care organizează acest lucru. Klaus Schwab! El 
este șeful Forumului Economic Mondial. Acesta e un caz de distribuție, ca să 
spunem așa, câți dintre cei care sunt împinși în poziții sunt antrenați acolo. 
De fapt, știm că mulți șefi de stat și de guvern au fost, de asemenea, instruiți
de Forumul Economic Mondial de astăzi. Trebuie să înțelegem că este un proces pe
termen lung, cum se desfășoară totul - pe parcursul a zeci de ani. Trebuie să 
înțelegem acest lucru. Klaus Schwab a scris și el o carte. 
Ca și cartea GAME OVER, care este oarecum un fel de anti-carte. "Covid-19: The 
Great Reset.". În română, "Covid-19: Marea resetare". Vă sfătuiesc să o citiți. 
Ca nimeni să nu spună că nu știa. Așa cum a ieșit o carte pe atunci - importantă
despre cel de-al Doilea Război Mondial - și după aceea toată lumea a spus: nu 
știam nimic. Tot ce trebuia să faci era să citești cartea. Așa că astăzi, din 
păcate, trebuie să citiți și cartea lui Klaus Schwab: "Covid-19: Der große 
Umbruch (Marea resetare)". Despre ce e vorba? Este vorba despre o tehnocrație, 
de fapt o tehnodictatură. Și, de asemenea, promovată cu arme biologice. Ca să vă
fie din nou frică, să spuneți: Da, vă rog, faceți totul. Căci societatea trebuie
să fie pregătită pentru asta. De aceea există întotdeauna acest exercițiu 
preliminar, cum ar fi Evenimentul 201, în care CIA și alții s-au așezat la masă 
în mod indirect; au planificat în prealabil totul pentru Covid-19. Dovezile sunt
în carte. De asemenea, la fel și pentru antrax. 
Cu trei luni înainte de Anthrax, aceiași autori s-au reunit în organizații, iar 
cu trei luni înainte de asta au jucat deja scenariul Anthrax. Aceasta este 
operațiunea "Dark Winter". Este exact ce vreau să vă arăt acum, pentru că 
această persoană, Edwin Meese, e mâna dreaptă a lui Ronald Reagan și șeful de 
cabinet al lui Donald Trump. Donald Trump i-a acordat cea mai înaltă medalie din
Statele Unite lui Edwin Meese la Casa Albă, în Biroul Oval, încă în 2019. Așa că
este încă activ. Pe atunci, la masa cabinetului cu Reagan se afla Dr. Earl Brian
- promovat lobotomist, cel mai mare criminal din Vietnam și, de asemenea, șef al
companiei de arme biologice Hadron. David Gergen a lucrat și el la Casa Albă în 
aceeași perioadă. David Gergen a fost, de asemenea, cel care a planificat 
exercițiul cu arme biologice Dark Winter. El este activ și astăzi. Este membru 
al consiliului de administrație al Fundației Klaus Schwab din Elveția. Da, e de 
actualitate. 
Astfel vom difuza din nou un film, ca să vă puteți imagina și să vedeți 



chipurile de acolo. Acest film documentar pe care l-am realizat a fost 
prezentat, de asemenea, parțial în filmul documentar al lui Robert F. Kennedy 
Jr., cartea și filmul documentar "The Real Anthony Fauci" - " adevăratul Anthony
Fauci". Da. Kennedy și cu mine am ajuns să vorbim la Berlin, în fața unui public
de milioane de oameni, pe 29 august 2020. L-am luat de la aeroportul din Berlin.
Am mers la Poarta Brandenburg. Am vorbit acolo pentru scurt timp. El a ținut 
apoi o conferință de presă și a vorbit în fața a peste un milion de oameni în 
Berlin. O sărbătoare a iubirii, a libertății. De asemenea, vom rezolva totul pe 
cale pașnică. După cum mulți știu. Da, chiar dacă am fost împiedicați după 
aceea. 
Cu o lună mai târziu, la 26 septembrie 2020, o tradiție veche de secole în 
Londra a luat sfârșit. Urma să vorbesc în Trafalgar Square în fața a 50.000 de 
oameni. Poliția a luat cu asalt cortul tehnic, iar eu n-am putut vorbi. La 
Speakers Corner am vrut să vorbesc. Am fost apoi târât cu forța de poliție. 
Libertatea de exprimare s-a încheiat acolo din cauza unei contravenții. Apoi am 
fost pus în detenție solitară. Din fericire, mulți au protestat. Vă mulțumesc și
vouă, celor care ați fost prezenți la nivel internațional în acea zi în fața 
ambasadelor și consulatelor Marii Britanii, altfel poate aș fi fost încă în 
închisoare, ca Julian Assange. Atâta timp cât Julian Assange nu este liber, nu 
există libertate de presă. Da. Acest lucru este, de asemenea, afirmat clar încă 
o dată. 
Dar acum să revenim la acest videoclip, începe filmul. Video "Dark Winter “:
"Încă o zi de război rece și încă niciun semn. Cel mai rău caz - bioterorism. 
Țara noastră era în pragul soluției. O verificare completă pentru a găsi urme de
antrax. În cea de-a șasea zi a epidemiei de variolă, Casa Albă a 
confirmat...Acum mori...Ți-e frică...Suntem pe cale să intrăm într-o iarnă 
întunecată. O iarnă întunecată. Am avut acest eveniment în urmă cu douăzeci de 
ani. A existat o panică legată de un agent biologic mortal. Cum ar fi Corona, 
Corona, Corona astăzi. În urmă cu 20 de ani a fost antrax, antrax, antrax, 
antrax. Bună dimineața. Președintele Bush încearcă să liniștească națiunea, după
ce antraxul a dus la crearea unui centru care să se ocupe de e-mailurile 
adresate Casei Albe. Aceasta s-a bazat pe o bacterie numită Bacillus Anthracis 
și a fost descoperită în septembrie 2001 și a fost publicată în octombrie 2001. 
Cu un bio-atac cu scrisori poștale trimise unor jurnaliști de rang înalt și 
parlamentari de rang înalt. Iar prima scrisoare a fost trimisă unei agenții de 
presă pe nume Amie din Florida. Asta se întâmpla în jurul datei de 11 
septembrie. Interesant. Dar această panică în masă creată atunci de guvern și de
mass-media a fost antrax, antrax, antrax - astăzi: corona, corona, corona, 
corona. Da, au creat o lege în decembrie 2001. Aceasta e aproape exact legea 
care s-a dat acum în Germania la 18 noiembrie 2020. Asta a fost: Modelul de lege
privind puterile sanitare de urgență ale statelor, cu proiectul din 21 decembrie
2001. Se pare că evenimentul cu antrax din 2001 este un model pentru acest 
coronavirus din 2020.
Avem multe alte asemănări și coduri. Interesant este că știm că antraxul nu a 
fost un atac din străinătate, ci un atac intern. Acesta este un oficial din 
guvernul Statelor Unite care a spus: "Bine, acest atac cu antrax nu a fost un 
atac străin, ci un atac intern. Căci în decembrie 2001 a avut loc o anchetă 
majoră și s-a dovedit că antraxul provenea 100% dintr-un laborator al armatei 
americane. Guvernul a recunoscut acest lucru. Și ce s-a întâmplat? Întreaga 
panică a mass-mediei a trecut de la 100% la zero procente. Cei mai mulți oameni 
nu știau, nu-și pot aminti de antrax. Ei știu: Da, parcă a fost ceva." 
Angie Miles (prezentatoare la NCN): "În a șasea zi a epidemiei de variolă, Casa 
Albă a confirmat că oficialii guvernamentali și poliția militară sunt vaccinați.
Trei sute de oameni au murit. Cel puțin 2.000 sunt infectați cu variolă. 
Simptomele variolei sunt observate în 15 state. Aprovizionarea cu vaccinuri 
antivariolice continuă și în Canada, Mexic și Anglia. Rezerva de vaccinuri 
continuă să se reducă în timp ce oficialii încearcă să extindă stocurile 
limitate în întreaga țară. Cu toate acestea, niciun grup nu își asumă 
responsabilitatea pentru răspândirea virusului mortal al variolei. Dar NCN a 
aflat că Irakul ar fi putut furniza tehnologia care a stat la baza atacului unor
grupuri teroriste prin Afganistan."
Heiko Schöning: Au existat unele asemănări, deoarece a fost o simulare înainte, 
cu trei luni înainte de atacurile cu antrax, în iunie 2001 - similar cu 
Evenimentul 201. Aici, în vara anului 2019, deci cu doar trei luni înainte de 



izbucnirea epidemiei Corona. Planul e aproape același: A fost prezentă CIA, așa 
că serviciile centrale de informații erau la masă. Ei o fac în mod deschis, asta
e șmecheria. În ambele simulări, 2001 și 2019, împreună cu aceleași persoane, 
precum și cu Universitatea John Hopkins. Ei sunt implicați în ambele. Stăm la 
masă și da, a fost același bărbat. Thomas Inglesby, a participat la simularea 
Dark Winter. Întrebare: Ce este Dark Winter?
 "Dark Winter" a fost numele simulării din 2001, înainte ca această amenințare 
biologică să se întâmple în realitate. 
Și, foarte interesant, există un om din Dark Winter, unul dintre planificatori, 
care a avut legătură cu Marea Resetare de astăzi. Știm acum ce se întâmplă. 
Marea resetare financiară prin Klaus Schwab. 
Klaus Schwab: "Criza Covid-19 ne-a arătat că toate sistemele noastre vechi nu 
mai sunt potrivite pentru secolul XXI. Acum este un moment istoric nu doar 
pentru a lupta împotriva virușilor gravi, ci și pentru a modela sistemul prin 
construirea unui nou contract social. Pe scurt, avem nevoie de o Mare Resetare. 
Trebuie să mobilizăm toate componentele societății noastre globale pentru a 
lucra împreună. Nu trebuie să ratăm această fereastră unică de oportunitate."
Heiko Schöning: există o legătură directă între Dark Winter și Klaus Schwab? Da 
- numele nostru este domnul David Gergen. El a fost planificatorul Iernii 
Întunecate. S-a așezat la masa de discuții cu Secret Service, cu Universitatea 
John Hopkins, iar acum face parte din consiliul de administrație al Fundației 
Klaus Schwab. Fundația Klaus Schwab, desigur, se află în spatele acestei acțiuni
și are o legătură cu Marea Resetare pe care am menționat-o. Da. Ei bine, Klaus 
Schwab a scris o carte. Șmecheria constă în a o face publică. El a scris o carte
în limba engleză intitulată: "Covid-19 - The Great Reset". Este tradusă în limba
germană: Corona - The Great Reset. Este într-adevăr cartea. De citit ca în anii 
'20 și '30. A apărut o carte și nimeni nu ar trebui să spună că nu a știut de 
ea. Și este Klaus Schwab." 
Discuție la Universitatea Harvard: "Iată organizația care s-a transformat în 
acest mamut. Marx a avut o influență enormă asupra îmbunătățirii stării lumii. 
Care este starea lumii de astăzi din punctul vostru de vedere?"
Klaus Schwab: "Privim mult prea mult în urmă, sau suntem orientați spre 
gestionarea crizelor, și nu mai avem prea mult timp la dispoziție pentru
 a ne modela cu adevărat viitorul. S-ar putea ca așa să intervină forumul." 
Bill Gates: După cum am văzut, o mulțime de temeri legate de gripă se adună. Nu 
am avut un răspuns foarte bun la ele. Exemplele paradigmatice sunt reprezentate 
de variolă. Pentru un lucru intenționat, căci a existat o simulare numită Dark 
Winter care nu a ieșit foarte bine. Variola a obținut 1 și umanitatea 0 puncte. 
Heiko Schöning: Și cuvântul de cod "Dark Winter", pe care Joe Biden l-a anunțat 
data trecută. 
Joe Biden: E același tip care ți-a spus să nu-ți faci griji. Că vom încheia asta
în vară. Suntem pe cale să intrăm într-o iarnă întunecată. O iarnă întunecată. 
El nu are un plan clar și nu există nicio perspectivă. 
Intervievator: Cred că președintele Donald Trump ne răspunde cu aceleași 
cuvinte.   
Donald Trump: Interesant, nu am niciun plan pentru o iarnă întunecată. Și, 
oricum, ne deschidem țara. Am învățat, am studiat și am înțeles boala. 
Heiko Schöning: Cei care scriu discursurile își sfătuiesc candidații să nu 
repete cuvintele adversarului, dar Donald Trump a făcut-o. Joe Biden spune în 
multe discursuri că urmează o iarnă foarte întunecată. 
Joe Biden: "Ne confruntăm în continuare cu o iarnă întunecată" - iar Donald 
Trump a repetat acest lucru. 
Donald Trump: "Dar nu vom intra într-o iarnă întunecată. Nu știu dacă vine o 
iarnă întunecată." Intervievator: Interesantă alegere a cuvintelor. Urmați doar 
ceea ce tocmai ați descris despre Evenimentul 201 și Iarna Întunecată (în 
2016)." 
Bine, atunci rog să oprim filmul. Foarte important, acest documentar "Dark 
Winter" a fost tradus în germană. De asemenea, este disponibil și în original în
limba engleză, gratuit și la liber. Trebuie să folosiți Odysee, Bitchute sau 
altele, pentru că YouTube a șters totul. 
Dovezile se află aici. Și Robert F. Kennedy Jr. a folosit imaginile în 
documentarul său. De asemenea, pot recomanda cu căldură cartea sa despre Dr. 
Fauci, şi el menționat în carte. Așa sunt rețelele. Așa stau lucrurile cu 
adevărat. De aceea fac apel la toți tații și mamele responsabile care doresc să-



și protejeze copiii. Vă rog să veniți împreună. Asumați-vă această 
responsabilitate. Ei sunt doar infractori. Și putem depăși toată această 
situație. Știu că este amenințător din punct de vedere psihologic, dar o putem 
face împreună. Foarte important, așa cum am spus, există acum o carte în care 
sunt rezumate dovezile. De asemenea, structurile supraordonate. Asta este ceea 
ce, bineînțeles, infractorii la comandă nu văd și nu vor să știe. 
Din nou, am explicat astăzi că Ronald Reagan, președintele SUA, a ajuns în 
funcție cu ajutorul Mafiei. Sursa: canalul televiziunii germane - ARD,  
mainstream. Numai că, vi se spune cu 28 de ani mai târziu. Pot să vă spun astăzi
ce este cu adevărat amenințător, și anume armele biologice/ NBC, nucleare, 
biologice și chimice. Iar astăzi ne aflăm în era armelor biologice. Din punct de
vedere tehnic, acești oameni sunt capabili să facă acest lucru, este amenințător
și o fac încetul cu încetul. Epoca armelor biologice a început cu antraxul în 
septembrie 2001. Noi suntem în ea. De aceea, e important să spunem NU crimei 
organizate. Noi nu mai lucrăm pentru ei. Nu mai cumpărăm de la ei. Iar dovezile 
și probele sunt în carte. 450 de pagini, două DVD-uri și solicit sprijin pentru 
a putea oferi aceste dovezi parlamentarilor - să le trimitem. 
Ca nimeni să nu poată spune că nu a știut. Chiar și șefii de asociații medicale,
asociații de afaceri, trebuie să o aibă. Nimeni nu ar trebui să poată spune că 
nu a știut. De aceea, avem nevoie de resurse financiare și organizaționale 
pentru a trimite acest mesaj. Veniți împreună și creați în mod sistematic 
serviciul de știri liber pentru cetățeni, împreună cu noi, într-o rețea liberă. 
Vă promit că nu mă voi opri aici, căci sunt tată și avem responsabilitatea de a 
face acest lucru. Sunt și ofițer - ofițer în rezervă și avem această 
responsabilitate. De aceea, într-adevăr, toți bărbații din lume - vreți să vă 
uitați în oglindă - da, sau vreți să vă eschivați? Nici asta nu este sănătos. 
Pot să vă spun asta în calitate de medic. Nu fiți supuși, nu fiți sclavi, fiți 
liberi, pașnici, dar și hotărâți, cu curaj civic. Putem face asta împreună. 
Multe mulțumiri și pentru organizare. Difuzat în direct în 38 de țări. Tradus în
simultan în 12 limbi. Aceasta este o mare realizare și pentru această 
organizație. Oameni cu inimă bună. Avem nevoie de multe abilități diferite 
pentru a face acest lucru. De aceea, luați legătura cu heiko@wirkraft.net și cu 
site-ul www.wirkraft-institut.net/buchpate. Avem nevoie de sprijin. Vă mulțumesc
foarte mult. 
Ivo Sasek: Multe mulțumiri. A fost fantastic. Cred că ar trebui să vorbim de 
lectură obligatorie. GAME OVER - lectură obligatorie - mai ales pentru 
politicieni. Am văzut-o. Cred că acum toată lumea trebuie să iasă cu adevărat 
din grădinile de zarzavaturi. 
Heiko Schöning: Într-adevăr: să ne asumăm responsabilitatea. 
Ivo Sasek: Când totul este otrăvit, nu mai poți folosi nici plantele tale. 
Trebuie să facem un lucru și să nu-l lăsăm pe celălalt. Investiţi-vă cu 
adevărat, ca această carte să ajungă la politicieni. Cu cât avem mai multe 
contacte personale, cu atât mai bine. Rareori am auzit o cercetare atât de 
amănunțită și de profundă. Trebuie să asculți de mai multe ori acest lucru 
înainte de a-l înțelege. Așa că vă mulțumesc încă o dată, pentru această muncă 
fundamentală extraordinară. Noi vă ajutăm! 
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